

## 魏敏芝 赴美学当导演

前日中午,记者得知,“谋女郎”魏敏芝将赴美国夏威夷的杨百翰大学留学,即将登机。记者立即拨打魏敏芝的手机,魏敏芝对这片土地依依不舍,电话中声音几度哽咽。

据悉,魏敏芝这次留学美国,全靠她就读的西安外国语学院。魏敏芝透露:“今年5月,杨百翰大学的院长与教授来西安挑选赴美交流的学生,一听说留学美国的费用由校方提供,许多同学都报了名。英语笔试、英语口语等一轮轮的考试,让我紧张得要命。最后,我以高分击败了其他同学!”

魏敏芝对留学非常自豪:“我留学美国后将主攻电影编导专业,学的就是如何当电影导演。学成后,我一定要回到祖国,中国是我的根。”谈及张艺谋,魏敏芝更是充满感激:“张艺谋是我的恩师!我留学美国,一定会刻苦学习!”杜恩湖

## 奥斯卡 取消明星高价礼品袋

美国娱乐圈的各类颁奖典礼,为了对无偿出席的贵宾表达谢意,都会大手笔地赠与出席者贵重的礼品,而这些昂贵的礼品,不必交税,被税捐单位认为违背赋税公平原则。

举办奥斯卡奖的美国影艺学院认为,装着各种贵重礼品的“福袋”是他们对捧场艺人的“谢礼”,倘若因为表达感谢反而对明星造成困扰,他们宁可不做。于是主办单位在接到国税局的征询后,于4月间悄悄地通过决议,从明年开始,奥斯卡颁奖典礼可能不会再赠送“福袋”。不过虽然取消了个福利,但奥斯卡主办单位表示以后他们会设法以其他方式对嘉宾们道谢。 新快

## 岳翎 决定退出演艺圈

最近,行踪成谜的岳翎终于出现,她透露已有稳定恋情,之后将定居外国,并退出演艺圈。对于甚嚣尘上的怀孕生子传言,岳翎郑重否认:“我都39岁了,快40了,怎么还能生呀!”

岳翎说:“我拍《哑巴新娘》,一集酬劳48万新台币,拍了35集(约1680万新台币),我对物质的要求并不高,加上以前存的钱,就算不再演戏,日子也过得去。” 民升



岳翎



《非常女明星》

总是能为观众呈上各路明星的精彩表演。在节目开播一周年之际,《非常女明星》刚送走范逸臣、范玮琪,今天又请来了周笔畅,接下来F4、潘玮柏等明星也将来南京录节目。不过,别看台前风光,节目制片人王舒告诉记者,明星翻脸比翻书还快,前前后后来的50多位明星,真让节目惊险了不少回。

►徐若瑄十分敬业

# 《非常女明星》制片人揭秘 舞台背后的明星

### 怪癖

谢霆锋吞云吐雾,张娜拉疯狂刷牙

明星的嗜好五花八门。王舒透露:“谢霆锋给人的印象一直是帅气、干净的,没想到他的烟瘾会这么大!他坐在后台的化妆镜前面,边和我们台的舞蹈演员聊天边抽烟,一根接一根,短短十几分钟竟抽了一包烟。可上场之后,他非常阳光,与之前吞云吐雾的样子判若两人。”

张娜拉的癖好更奇怪。王舒说:“张娜拉临近上台,就要刷牙。那个刷牙的劲啊,恨不得把牙齿都刷下来!据她经纪人说那是在缓解紧张心情。”

### 丑事

范范号啕大哭,南拳妈妈耍大牌

说到艺人的素质,王舒叹了口气:“痛心疾首!”提到南拳妈妈,王舒就气不打一处来:“跟他们对台本的编导气得把笔都折断了!四个人出道没多久,就学会耍大牌了,化妆花了三个多小时,一点时间观念也没有。他们还胡搅蛮缠,提出各种要求,什么非依

云矿泉水不喝,非星级酒店不住,不参加节目游戏环节。他们那一期节目是我们做《非常女明星》以来,录制最不配合的一期。”

范玮琪曾差点爽约《非常女明星》,“那就是前些天她来的时候发生的事。范范在彩排时突然大哭,精神崩



谢霆锋烟瘾很大

溃。一首《那些花儿》唱了两句,她就泣不成声,拉着经纪人跑回了酒店。我还记得她嘴巴里一直说着:‘我要回台湾,我要回家!’听说是受了感情的困扰。原本她的公司是打算赔钱不录节目了,但后来范范还是参加了第二天的录影。细心的观众应该能看出,她的眼睛是红肿的。”

### 逸闻

徐若瑄十分敬业,孙楠被新人吓倒

节目开播一周年以来,

还发生过两次“拍案”故事。徐若瑄在演艺圈发展这么多年,口碑一直很好,她参与录制首期《非常女明星》时,让大家见识了她的魅力。为了让《非常女明星》开门红,导演组对徐若瑄提出了很多要求。徐若瑄不但没有任何的怨言,还自带舞群,为节目的内容出谋划策。她卖力的表演,使节目增色不少。事后,导演拍着桌子大夸:“没想到徐若瑄这么敬业啊。”

孙楠是公认的内地流行乐坛一哥,唱功自是了得。节目组为了迎接他的到来,特地征集能和孙楠相匹配的实力派唱将,并且给他们进行了培训。彩排当晚,对完录影的台本之后,导演组和孙楠坐在会议室小憩聊天,此时传来的雄厚歌喉让孙楠着实吃了一惊。原来,演唱厅里一位观众歌手的歌声把孙楠震住了!孙楠顿时惊讶地拍案而起:“这是谁啊?唱得比我还好?!”这位歌手当时唱的是孙楠的成名曲《红旗飘飘》,其相似度有99%,有些地方的转音技巧甚至是有过之而无不及。孙楠坦言:“长江后浪推前浪喔!”

快报记者 孙伊

## 好男配超女

### “绝对唱响”创意绝对

随着好男儿决出三强,超女也进入决赛阶段。“胡戈”式的网上恶搞风又有了新花样,有网民在某著名论坛上给超女和好男等选秀红人大拼结婚亲密照,笑称这些超女好男应该结伴来参加“绝对唱响”,定能速配成功,默契无间,形成“全国选秀大一统”的局面,真所谓“选秀大势,分久必合”。只见该篇标题为“厉害嫁给了蒲巴甲”的帖子人气很高,很多网民纷纷响应,大赞其创意颇佳。

### 红人凑出绝配

除了今年风头最劲的厉娜和蒲巴甲之外,去年超女的领军人物李宇春、张靓颖、何洁等也被恶搞:李宇春与好男中的阴柔男子向鼎配成一对,而何洁则搭上了我型我秀中的搞怪男帅洋,甜美小女生张含韵与公认帅哥马天宇就可谓佳偶天成。多张经过处理的双人照虽然能看出明显的处理痕迹,但依然博得网友一笑。

去年超女大热,今年好男儿成为选秀的一匹黑马,收视率猛追超女。现在,单男单女的选秀大热荧屏之后,江苏台又冒出了首个男女搭档的选秀——“绝对唱响”,大有把选秀做到极致之势。看来网民的恶搞也是有根有据,纯属选秀热潮的大势所趋。

### 网民创意绝对

虽然该帖有恶搞之嫌,

但“绝对唱响”组委会并未对此感到不快。当记者联系到该组委会时,组委会表示网民的这个恶搞帖反倒给节目组提供了一个很好的创意。他们受其启发,决定在“绝对唱响”决赛阶段邀请各路演艺明星来现场做配音嘉宾,给他们也做一回男女速配,给节目增加更多有趣的看点。此外,组委会还透露并不排除邀请本年度超女和好男的冠军来“绝对唱响”做特别嘉宾的可能性。虽说各个选秀节目是竞争对手,但由于“绝对唱响”是男女双人搭配的形式,跟“超女”“好男”比赛有本质区别,所以组委会不限门槛,并不会排斥超女好男。看来,网友的恶搞创意还真有可能在“绝对唱响”的节目中变成现实。

快报记者 孙伊



网友制作的马天宇、张含韵配对图

## 尔冬升点评香港男星 房祖名比成龙聪明

不知不觉,尔冬升也快50岁了。在香港娱乐圈多年,他跟许多男艺人合作过,他们有的是影帝,有的是“大哥”,有的是偶像,有的是新人……但在尔冬升的眼里,他们都只是演员而已。近日这位导演对香港几位当红男星逐一点评——

### 刘德华器量大

尔冬升觉得,刘德华变了,“他演技老练、沉稳、成熟了许多。黄秋生曾经批评他演来演去都是‘刘德华’。不过,刘德华这人好在器量大,脾气也好,有些艺人就经不起人家这样批评”。

### 古天乐胆子大

刚开始找他演《门徒》时,尔冬升问他敢不敢演吸毒者,他很爽快地答应了。尔冬升觉得:“这人胆子很大。为了拍《门徒》,他还跟戏剧老师开会,了解吸毒者的神态。不过他的性格有点内向和孤僻。”

### 梁朝伟神经质

梁朝伟是尔冬升十分看

好的演员。尔冬升说:“我觉得他跟王家卫的合作已经达到了顶点,彼此之间太熟悉,应该换了跟我合作。但我找过他几次,他都不回我电话。后来有一次碰到梁朝伟,我跟他嚷嚷说:‘我都快退休了!’谁知他听了很认真地问我:‘你真的快退休啦?’”尔冬升还爆料说:“梁朝伟以前拍我的《癫佬正传》时,因为过度投入,一度拍到有点神经质,当时我真担心他万一真的钻牛角尖去自杀怎么办。”

### 房祖名很成熟

房祖名在电影圈绝对是个人新,尔冬升当初找他拍《早熟》,就是因为他的外形傻乎乎的。尔冬升觉得,他最大的障碍是他是成龙的儿子,大家看他的眼光难免不一样,“有一次我开房祖名玩笑,问他为何要拍戏唱歌,慢慢去花父亲的钱就好啦,成龙有大把钱呢!他听了面无表情,我不知道他在想什么。看来,这孩子IQ比他父亲高,也比成龙成熟。成龙就像个大孩子!” 综合

## 苏宁秋季大惠战再次升级,新街口特惠风暴下周引爆

苏宁电器本周末开始的通讯6周年高调揭幕,将主流手机价格下调幅度高达70%,同时平板电视、冰洗等家电也是全面开花,在传统的家电淡季期间引起了一波家电消费高潮。据苏宁电器相关人士介绍,双休日苏宁电器南京15店整体销售上升超过60%。苏宁通讯六周年揭幕,一天热销万部手机。苏宁促销的重头戏就是苏宁通讯六周年的开幕,100万大单采购的畅销手机投入市场,众多新品率先在苏宁电器上市,与全球同

步首发,如MotoW220就将在此次手机节上发售。此外音乐手机将成为这次活动的重点,MP3手机跌破500元,200万像素、MP3、MP4、128M可扩展内存手机跌破1000元,手机平均降幅30%,最高降幅50%。随着整体促销活动的全面展开,周六一天苏宁南京各店热销手机达万部。苏宁山西路店样机惠卖活动一方面得到了各大家商的大力支持,各个品牌均推出了大量的样机,按时在户外出样销售,同时也调集了销售精英进行现场

销售,各品牌也是和苏宁签订了价保协议,确保苏宁价格的优势。依靠领先后台优势,苏宁新街口店特惠风暴周末引爆。苏宁电器推出的促销活动再次引起了市场的强烈反响,苏宁经过精确的市场数据分析,率先以手机促销入市,下阶段将全面展开全品类的促销活动。苏宁通讯六周年全面引爆手机市场,南京家电市场又一次沸腾了!随着苏宁秋季大惠战的层层推进,让利幅度也将

不断升级。手机、彩电、冰洗、小家电以及电脑、数码等品类组成几大“方面军”,依靠集团作战的优势,在周末引发一场特惠风暴,借手机、平板、空调、冰洗等优势品类,全面赢得秋季大惠战的胜利!苏宁的SAP/ERP系统以及与工厂对接的B2B系统使得苏宁能够实现快速的补货和费用支付,切实保障苏宁拥有打持久战的强大能力。苏宁将把多方共赢的秋季大惠战持续下去,而且惠战的规模会更大,力度也会更强。

## 复读生莫错过最佳复读时机

南京市9月初新高三摸底测试即将举行,对于复读的考生而言,这是进入明年高考准备工作的一次关键考试。为帮助复读考生备战,位于东南大学文园接待中心103室的天元高复班报名点近日传出消息,该校由国家示范名校名师主讲的复习指导课程正在编班上,考生可免费试听一周该课程。据悉,天元高复班系与南师大联合办班,由南师、金陵、南外、一中、九中、十三中、重点县中等名校名师担纲教学,与名校高考班同

步教学,同步摸考、配备专职班主任,学校地处交通便捷的四牌楼,住宿生食宿在东南大学,全封闭住宿学习或走读自选,学校增设奖学金,实行免费试听制,收费低廉,可按合同形式履行承诺,今年南京高复双状元均来自天元,徐杭同学考取了北京大学。学校特设文理尖子班,特长生班(含美术、文艺、体育等)及摸底提高班,报名的考生请携带一寸照片2张、身份证、准考证、分数条复印件及培训费。电话:83361940